



《唐人街探案2》

## 《欲望之城》全阵容亮相 吴秀波 Angelababy 合作无间

近日,都市情感剧《欲望之城》发布了“望·城”版概念海报。海报上,透过锁孔探寻城市繁华的画面,暗示着拨开欲望、寻觅幸福的主题。该剧由陈彤编剧,刘进执导,吴秀波、Angelababy、任重、朱珠、倪虹洁、翟天临等主演,讲述了一群年轻人为事业与爱情而奋斗的故事。

在剧中,供职于全景公司的林俐(Angelababy 饰)为实现职业理想努力打拼,唯一阻止她步伐的却是男友王阳(任重 饰),为此,他俩屡陷情感矛盾,倒是机缘巧合结识的江年华(吴秀波 饰)成了林俐聊得来的蓝颜好友,而昔日的失意者江年华也从两人的相识中重新焕发了光芒。该剧力图在创作上既传承都市剧的经典元素,如职场江湖、情感关系、家庭生态等,又意欲创新性地突出重点,紧密联系了当下的创业潮流、互联网发展、90后新青年等元素,导演刘进曾说:“拍摄《欲望之城》,就是要用经典的叙事语言来讲述一座城、一件事、一群人,并在这种如浮世绘般的记录中,挖掘出属于新一代的都市之美。”编剧陈彤在谈到创作初衷时,则更为直白地表示:“这是一个关于欲望和幸福的故事。”

《欲望之城》由经典都市剧《一仆二主》幕后班底打造,演员方面,吴秀波饰演的江年华是靠个人奋斗实现了财富自由的天使投资人,Angelababy 饰演的林俐是斗志旺盛的职场中坚派,两者都是当今创业潮下非常有代表性的角色,发生在他们身上的情感戏、商战戏不仅接地气,还充满了奋斗的正能量。两人的合作也如各自的角色一般火花不断,在导演刘进看来,气质、形象都高契合度的两人正是他眼中的江年华和林俐。

提到首次合作的 Angelababy,吴秀波对她的工作态度表示了肯定,不管是对剧本的功课准备,还是现场拍戏环节,“她都是很早就来,认真征询前辈的意见,对自己的表演精益求精”,而且,通过合作,吴秀波也看到了 Angelababy 努力的成果,“她每一场的表演都让我觉得非常优秀”。导演刘进也表示,“开拍以来,Angelababy 对林俐的诠释渐入佳境,她这次的气质、心态、言谈都非常具有感染力”。

杨羊



吴秀波和 Angelababy 分饰男女一号。

## 春节档“硬菜”即将上桌 国产续集电影正面交锋 你选“捉妖”“降妖” 还是“破案”?

中国影市哪个档期最吸金?答案无疑是春节档。2017年春节档单日8亿元票房的华丽数据,更让业界对即将到来的2018春节档非常看好,一场大片之间的“血战”在所难免。记者昨日从宁波各大影城了解到,35部电影已瞄准这一档期,这其中包括《捉妖记2》《西游记女儿国》《唐人街探案2》等颇具卖相的“硬菜”。有网友调侃:“这个春节,你们说我是去‘捉妖’‘降妖’,还是‘破案’?”

### 2 大年初一当天 10部电影加入血战

春节档真正的“大餐”是在2月16日大年初一开席的。目前,定档这一天的影片有10部之多,其中最受关注的是几部续集电影,如《捉妖记2》《西游记女儿国》《唐人街探案2》,都是没有年龄限制的合家欢影片。

就预售情况看,《捉妖记2》是最热门的一部。2015年,它的前作《捉妖记》创造了200余项票房纪录,上映63天累计票房达24.38亿元。《捉妖记2》的故事承接前作,讲述与胡巴分别后,天荫带着小岚踏上寻父之路,又大闹人妖两界的故事。影片由原班人马制作,演员方面除了井柏然和白百何以外,还加码了梁朝伟、李宇春、杨祐宁、吴莫愁等人。如果画风没有走偏,演员的演技依然在线,该片最有可能问鼎春节档票房冠军。

在这个“如狼似虎”的春节档里,能和《捉妖记2》抗衡的,大概只有《西游记女儿国》和《唐人街探案2》,这两部电影也是续集。《唐人街探案2》的上一部口碑超高,这部仍由原班人马出演,陈思诚执导。演员方面,除了王宝强和刘昊然外,还加上了肖央、王迅等颇具票房号召力的喜剧脸。影片讲述了唐仁为巨额奖金欺骗秦风到纽约参加世界名侦探大赛。唐人街第一神探组合再次披挂上阵,抽丝剥茧,冒着生命危险闹翻纽约。

《西游记女儿国》堪称这个春节档唯一一部魔幻大片,该片启用的是《西游记之三打白骨精》的原班人马。影片由郑保瑞执导,郭富城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳、罗仲谦、林志玲、梁咏琪等主演,讲述了唐僧师徒四人在取经路上与各路妖魔鬼怪斗智斗勇的故事。收视女王赵丽颖在片中首次挑大梁,她在银幕上的票房号召力到底怎么样,该片便是试金石。

记者 庞锦燕



《南极之恋》



《西游记女儿国》

### 1 前春节档 进口片先暖场

今天是春节档期揭幕之日,将有12部电影上映。除了《忌日快乐》《浪矢解忧杂货店》等进口片,也有《南极之恋》《盲·道》等颇具看点的国产电影,还有《小马宝莉大电影》和《狗狗的疯狂假期》等动画片。由关锦鹏监制,赵又廷、杨子姗主演的《南极之恋》,极有可能霸占看似影片众多却缺少重磅的前春节档。该片根据导演吴有音自己的长篇小说改编,是一部极致浪漫风格的爱情电影,讲述了一对本该“绝缘”的男女因一次意外事故被迫滞留南极,在生命倒计时75天里发生的故事。值得一提的是,宸铭影业(宁波)有限公司是影片的联合出品方之一。

与《南极之恋》一样走温馨浪漫风格的,还有日本电影《浪矢解忧杂货店》。该片根据东野圭吾的奇幻温情小说《解忧杂货店》改编,由日本人气男星山田凉介、老戏骨西田敏行主演,尾野真千子、林遣都、成海璃子、小林薰等明星助阵。影片刚刚入围了素有“日本奥斯卡”称谓的日本电影学院优秀作品奖。

在进口电影中,还有一部不容错过的惊悚喜剧,它就是2月2日上映的《忌日快乐》。这也是该类型的好莱坞电影首次在中国内地上映。影片与《逃出绝命镇》系出同门,制作成本仅为480万美元,北美开画首周即以2600万美元登顶票房榜首,在烂番茄上保持超高新鲜度。